

Sports Authority of India

Netaji Subhas Eastern Centre Salt Lake City, Sector – III Kolkata – 700 106

Email: saieccal@rediffmail.com

No. SAI/EC/STC Equipment/2021/Part II/IFB-038

Ref: Tender ID: 2021_SAI_637253_2

22.7.21

Corrigendum 1

Sub: Amendment to Technical Specification for the Procurement of Sports Equipment

1. Please note the amendment to the technical specification of the following item required for SAI NSEC Kolkata, STC Agartala, STC Cuttack, STC Hazaribagh, STC Jalpaiguri, STC PATNA, STC Ranchi, & STC Sundergarh:

Item	Previous Specification	Amended Specification
Small Goal Post	- Should be in 4feet height, 6feet width,	- Height 5 feet
(1 pair)	depth 3feet and Board height 1 feet	Width 6 feet
	-Cross bars and Uprights should be made	Board 18inch
	of Aluminium 75mm x 50mm.	Depth 3 feet
	-Back board and side board should be	
	made of wood	-Cross bars and Uprights should be made
	-Thickness of board should be 45mm.	of Aluminium 75mm x 50mm.
	-Should be made of Solid 38mm Wheels,	
	highly durable plastic strongly welded at	-Back board and side board should be
	back of the Goal Post for easy portability.	made of wood
		-Thickness of board should be 45mm.
		-Should be made of Solid 38mm Wheels,
		highly durable plastic strongly welded at
		back of the Goal Post for easy portability.
		- Wheels must be attached.

2. Other terms and conditions remain unchanged.

-----SD-----Aakash Pundir, AD (GAD), SAI NSEC Kolkata.